
ŽUPNI OGLASI: 
 Danas je svetkovina Presvetog Trojstva: PROŠTENJE JE U HRASTJU u 11 

sati te neće biti sv. Mise u 11 sati u župnoj crkvi. U Cvetkoviću će biti u 9 sati 
zbog procesije. Proštenje je i u župi Krašić u 11 sati. 

 OBITELJSKA ZAJEDNICA ima svoj susret u utorak u 19.30 sati, a tema je: 
„Oprost“. Za djecu je organizirano čuvanje. 

 DAN DRŽAVNOSTI proslavit ćemo u srijedu sv. misom u 19 sati, a u 18. 30 
sati bit će prigodna molitva kod spomen-obilježja „Nevinoj patnji hrvatskih 
žrtava svih ratova.“ 

 U subotu neće biti KATEHEZE, nego će se nastaviti iduće subote 8. lipnja. 
 U nedjelju je SV. POTVRDA pod svetom misom u 11 sati. Djelitelj sv. 

Potvrde je mons. Ivan Šaško, pomoćni biskup zagrebački. Zbog Krizme 
iduće će nedjelje u Cvetkoviću biti sveta misa u 7.30h. ISPOVIJED za 
krizmanike, njihove krizmane i krsne kumove te roditelje bit će u subotu u 9 sati. 
MISE TRODNEVNICE uoči Krizme (srijeda i petak) su u 19 sati. 

 Podsjećam „posvajatelje krizmanika“ neka svoju čestitku/poruku ostave kod 
stolića za tisak najkasnije do srijede. 

 Ženidbeni navještaji: 
o Milan Sertić (župa Rudeš) i Marta Boričević (Cvetkovačka 20). Žele se 

vjenčati 7. lipnja u našoj župi. 
o Mislav Novaković (župa Karlovac–Novi Centar) i Andrea Jurković (Zdihovo 

34). Žele se vjenčati 9. lipnja u našoj župi. 
o Davor Lacković i Izabela Klopović (oboje žive na Cvetković 79). Žele se 

vjenčati 15. lipnja u našoj župi. 
 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Borna i Roko Marečić (sinovi 

Antonija i Mateje rođ. Piškorić, A. Štrausa 16). Molimo za njihov duhovni rast! 
 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Darka Vancaša (r. 1953., 

Plešivička 58), Dragane Papić (r. 1988., Cvetković 201) i Borisa Fureša (r. 1953., 
Pavlovčanska cesta 1a). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10 sati, od utorka do 
petka 8.30-10 sati te 17-18 sati. U radno vrijeme župnog ureda upisuju se i 
misne nakane pa se slobodno obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail 
adrese župe zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr. Župni ured ne radi vikendom i 
blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

26. 5. – 2. 6. 2024. 

PRESVETO TROJSTVO 
26. SVIBNJA 2024. 

 
 

Mt 28, 16-20 
 

Krstite ih u ime Oca i 
Sina i Duha Svetoga. 

 

Zrnje…   
Danas se često o Bogu govori općenito i 

prilično nejasno i neprecizno. Kao da je govor 

u Bogu nešto usputno ili kao da je suvišno 

produbljivati istine koje se tiču njegova otajstva.  

Gospodin Isus je svoje učenike 

poučavao ne u prvom redu tehnikama življenja 

ni zemaljskoj dobrobiti, već istini o 

trojstvenome Bogu. U tom smislu im je dao i 

poslanje nakon svoga uskrsnuća: „Pođite dakle 

i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih 

u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih 

čuvati sve što sam vam zapovjedio!“.     

Apostoli su, dakle, trebali sve ljude 

poučavati istinama o Ocu i Sinu i Duhu 

Svetome, te čuvati taj nauk čvrsto utisnutima u 

svoje biće, jer je to najvažniji nauk kojemu ih je 

On poučio. 



RASPORED SVETIH MISA 
27. 5. – 2. 6. 

PONEDJELJAK, 27. 5. Sv. Augustin Kenterberijski, biskup 
7 sati    

UTORAK, 28. 5., German, Vilim, Velimir, Teodul 
19 sati  1) Branko, god., i Nada Pažulinec 2) Radoslav Leščić, god. 3) Katarina 
Lovrenčić, 30. dan 4) Mihael, Ljubica i Mijo Colner 5) Josip, Ana, Barbara i Franjo 
Suša 6) Stjepan, Marija i Hrvoje Fureš 7) Ivan i Barica Fureš 8) Darko Vancaš, 
7. dan 9) Boris Fureš, 7. dan 10) Višnja Kunović, Milica i Antun Jelenić 

SRIJEDA, 29. 5., Sv. Pavao VI., papa 
19 sati  + Paulina Kokot, god. 

ČETVRTAK, 30. 5., PRESVETO TIJELO I KRV KRISTOVA – TIJELOVO 
8.30 sati  + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 

PETAK, 31. 5., Pohod Bl. Djevice Marije 
19 sati  1) Zdenka Vlašić, 30. dan 2) Ljerka Preprotić, 30. dan 3) Ivan Tadić, god., 
Božica i Egon Matijević 

SUBOTA, 1. 6., Sv. Justin, mučenik 
7.30 sati  Za krizmanike, njihove roditelje i kumove 

NEDJELJA, 2. 6., DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30 sati + Barica Kirin, god. 

9 sati      + Draga Šember, god., i Josip Rački 

11 sati    SVETA POTVRDA 

19 sati    + Anamarija Boban, god., i obitelj 

Cvetković 7.30 sati 

 
 

 
 

MARIJANSKA POBOŽNOST U NAŠOJ ŽUPI PO KAPELAMA 
 Ovoga tjedna završavamo sa „SVIBANJSKOM POBOŽNOŠĆU“ u na-
šoj župnoj crkvi te po kapelama i oko pilova 
 Raspored za naredni tjedan: ponedjeljak – Groblje Jastrebarsko (ka-
pela sv. Mihaela), utorak – Hrastje, srijeda – Pavlovčani (kapela) i petak – 
Zdihovo. 

Vidimo se u 20 sati! Hvala svima koji su se uključili i koji će se priključiti! 

TIJELOVSKA PROCESIJA 
U četvrtak slavimo SVETKOVINU PRESVETOGA TIJELA I KRVI 

KRISTOVE - TIJELOVO.  
Jedina sveta misa toga dana započet će u župnoj crkvi u 8.30 sati 

nakon koje ćemo se, u slučaju lijepog vremena, uputiti u TIJELOVSKU 
PROCESIJU prema kapelici sv. Duha, Grkokatoličke crkve potom preko ulica: 
kneza Branimira, Svačićeve, kralja Tomislava, Vidrićeve, Vlaisavljevićeve i 
Nazorove do kapelice sv. Mihaela na Gradskom groblju. Svečani blagoslov i 
završetak bit će u Samostanu.  

Pozivamo sve da se odjenu u svečane nošnje i uniforme! Svakako 
potaknite svoju djecu, mlade i unuke da na procesiju ponesu latice koje 
će onda bacati ispred Presvetog Oltarskog Sakramenta.  

U SRIJEDU u 20 sati donesite kolače, kiflice, piće kako bismo se 
nakon procesije počastili kao i latice kako bismo ih podijelili djeci. 

Unaprijed hvala svima na zajedništvu i pomoći! 

DJEČJE LJETO (27. – 31. 8.) 
Prijave za „Dječje ljeto“ (djeca 5-12 godina) moguće su nedjeljama na-

kon sv. Misa do 16. 6. ili u radno vrijeme župnog ureda.  
Svi koji mogu pomoći u kuhanju ručka ili na bilo koji način, neka se 

jave u sakristiju. 
Svi koji žele, svoj dar za pomoć organiziranja oratorija mogu ubaciti u 

košaru ispred crkve kod animator ili uplatom na račun župe: 
HR5123600001101720117 
 


